

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號三壹第卷四十三第報新) Friday 8 September 1972 (Vol. 34 No. 113 Page 1)

郵寄每月二元七毛五	每季八元二毛五	半年十六元五毛	全年三十三元
派報每月二元五毛	每季七元五毛	半年十五元	全年三十元
零售每份一毛五			



北京准許外僑兒童進入華人幼稚園學習

(北京路透電) 據可靠消息：中國人現已同意開始容許在北京的外國使節及僑民，送他們的兒童進入幼稚園，與中國的兒童一起學習。

現居住於中國首都的西方人，非洲及拉丁美洲等家長，將可送他們的兒童，進入革命的街坊會所主辦之幼稚園，一同參加遊戲、玩具、比賽等活動。

此項新的發展，是獲得外交部服務局的同意。該局為一個國際性的機構，專責處理有關外國僑民生活上的各種問題，現已獲得現居北京的各種不同思想主義之外交官員和僑民等人士，均表示極為滿意。

此種情況，現已被視為可能將打破過去完全禁止外僑與中國人作社交接觸的習慣。計自中華人民共和國政府於廿三年前成立後，此種習慣已經存在，而自一九六六年開始發動文化革命以來，則更為嚴重的實行。

當時在北京的外僑，除了少數在思想認定為友好及替中國人服務者之外，以外交官及外國僑均是生活在使館的圍牆之內，完全與中國人隔離。

挪威使館一等秘書之子及瑞典記者之女，均已首先報名，以便下月開課。

以色列聲明向恐怖份子施報復 以國機羣空襲 敘利亞亞黎巴嫩

(台拉維夫八日美聯社電) 以色列政府發出警告，聲言為報復奧林匹亞殺行，以國將全力向恐怖份子作鬥爭。僅在數小時後，以國空軍機隊已分別飛入敘利亞及黎巴嫩境內，空襲轟炸阿拉伯游擊隊目標十處。

據以國軍事總部報告，以色列飛機飛入敘利亞首都大馬士革城外四里的範圍，及黎巴嫩北部的黎波里港附近，分別轟炸及掃射游擊隊的總部及基地。此為自一九六七年中東戰爭以來，對敘利亞及黎巴嫩兩國進行最深入空襲行動，全部以機均安全返回以色列。

以國外交部長伊品今日曾發表言論，表示幕尼黑屠殺事件，已阻礙外交上尋求中東和平的行動。並呼籲各國政府協助以色列肅清阿拉伯的恐怖份子。今日已不是談和平問題。

伊品又謂：以國將與恐怖份子作鬥爭，提高我們的力量範圍。但拒絕對阿拉伯游擊隊或阿拉伯政府，採取如何的報復行動。

伊品在招待記者會並明：以國與阿拉伯的和平問題，已受到奧林匹亞屠殺事件影響。要待將來與外國政府代表或在聯合國會議時，我亦將提出此種恐怖的事件。

烏干達壹萬餘亞裔僑 辦理申請移民來加

(康帕拉美聯社電) 據此間官方發表報告：駐烏干達的加拿大移民局官員，在此間設辦公廳的最初兩日內，曾分發申請表給有意移民來加的英裔亞裔僑民約一萬一千人。

另有亞裔二千一百人曾到訪辦公廳表示將代表達五千人辦理申請來加手續。

移民官員昨接見第一批八十六位申請移民的家長談話後，其中有七十二人適合加國移民條件。

亞省省長訪日患病 經治療後痊癒出院

(東京美聯社電) 加拿大亞省省長羅希在率團訪日日期，突週一因腹痛入院治療，已於週三出院。

主治醫師表示，四十四歲的羅希省長因於數週前在家不慎跌倒所引起之暈眩反應，羅希的病症最初診斷為腎臟病，但經過檢查，則予以否決。

羅希已囑咐在旅館休養一天後，才能參加經濟貿易團活動。

羅希省長率領亞省經濟代表團，於週六抵達東京訪問，將與日本各公司商討貿易問題。

刊登男性裸體照片 沒收花花公子雜誌

(香港合眾社電) 香港警方因公開沒收九月份花花公子雜誌事件，已被書報商向法院提出控告。

警方因九月份花花公子雜誌刊有男性裸體照片，乃於週末在各書報攤沒收該雜誌一大批。

法院法官米勒已將該案延至九月十五日開庭審訊。

美國內民航機票加價

(華盛頓美聯社電) 美國國內班機機票，除阿拉斯加與夏威夷外，均於週二起加價百分之七。

橫貫美國東西之頭等輪機票加價五元，為一百九十九元。經濟輪加價四元，為一百五十九元。

由紐約至邁阿密之頭等輪機票加價三元，為一百四十四元，觀光票加價二元，為八十五元。

父親貪財謀領保金 僱人駕車碾斃親女

(日本美聯社電) 日本警方報告，一名破產的商人僱用兩名男子駕車，將其九歲的親生女兒碾斃，而企圖向保險公司領取七萬元保金。

該三十九歲的男子村田，係以五千元代價僱用兩名青年駕車，向其女兒施此毒手。

國際軍費研究報告 美蘇國防費相平衡

(倫敦加拿大社電) 據此間一獨立性國際軍費研究所發表有關世界軍備形勢報告書稱：蘇聯的國防經費，至少已達到美國的數字。如果以美國的物價為計算的標準，則蘇聯一九七二年的國防經費，可能比美國高百分之十。

該報告書又謂：這是從美政府指出美國國防計劃，最近趨向於實際的條件，而蘇聯的國防設備則已繼續增加，作為估計的根據，各方面的事實演變，在一九七二年，已顯示兩個超等強國之間的國防經費，已達到對等平衡的地位。

近來美蘇兩國軍費實力平衡，任何雙方均不能肯定有任何優越的條件，雖然在限制戰事武器的協定之下，雙方不能增加火箭的數量，但依然極力設法改良火箭的質素。

前任加拿大首相皮爾遜，現為該研究所主席，謂當美國在火箭彈頭方面佔優勢之時，蘇聯則繼續在火箭方面與美國之勢，現在美蘇兩國倘若發生戰爭，首先使用戰事武器者，任何一方面均沒有能力去將對方解除武裝。但在第二次雙方發動戰事武器交鋒時，則雙方均將全部被毀滅。

該報告書稱：蘇聯現保持全國四分一的軍力駐防於中蘇邊境。

美蘇中台情報人員各顯神通在香港門法 英欲阻港間諜活動

(香港路透電) 英國與中國顯示已辦變雙方思想上的不同觀點，而防止此間的各項間諜活動。

據外交消息表示，中英已暗中協議共同對抗直接反對中國的秘密活動。香港政府當局則堅決否認有該項協議，甚至謂其其他各項安全理由之事宜。但一般外交界人士認爲，英國當局已密切注意此間各項間諜活動，特別是台灣國府及蘇聯之間諜活動。

當二月二十三日蘇聯計劃收買香港情報人員解脫兩名被捕的蘇聯巡洋艦船員，及兩名中國商船時，使反間諜活動達到最高潮。

可靠消息指出，警方特別小組曾在一名觀光客的行李中，搜獲一份克里姆林宮蘇聯情報員準備在遠東地區收買情報人員的計劃。

兩名蘇聯情報員經警告後已告釋放，但一名中國情報員仍被拘禁。

該事件因警方獲得台灣情報人員之密報而破獲，香港為中國外匯的主要來源地，因此中蘇目前仍不願混亂香港的金融。

英國政府為防止間諜活動的猖狂，已與蘇聯及東歐國家商討在香港設立外交代辦處。

香港為一個自由開放的港口，目前美國已在港地建立最大的間諜網。

外交消息指出，中國與台灣雙方的情報人員則以香港為最大的門法地方。

中國繼續改進軍備

中國方面亦不斷改進其國防武器，最近更裝置壹些中級導彈火箭，甚至已擁有長程洲際導彈火箭。

該報告書曾特別指出：中國原任國防部長林彪死後，可能影響原有國防計劃之外，並可能影響軍事紀律發生動搖。

但勿論如何，中國的軍隊如果在國外進行大規模的作戰行動，仍然缺乏機械武裝及戰事武器的支持。

東國商人損失慘重 金邊府士兵大暴亂

(金邊路透電) 此間東浦萊首都今日發生暴亂，武裝士兵進佔各市場肆意擄掠，各商店損失重大。

據軍事警察報告：在過去廿六小時的暴亂中，一位四十六歲的米店主人，在其店內被士兵槍擊斃命。但軍事警察亦無法制止此種擄掠破壞的行動。

當武裝士兵分別到各大市場進行大擄掠或破壞時，軍事警察亦有袖手旁觀，毫無對策。

直至在碼頭附近的生果市場遭擄掠時，警察將在場的兵士五十六人制止，未曾發生任何傷亡事件。

事緣東政府曾下令徵用商店存根，週濟國內缺額，軍隊自告奮勇，執行法令，引起暴亂。

華移民被控販毒 金甫兩週將作宣佈 是否再行競選市長

(雲訊) 一名二十五歲的中國移民馬玉門(譯音)，已被控私藏價值六萬元海洛英金圖販毒。

馬玉門於週三晚在卡羅里納街三六二〇號家中被捕，省法院已設保釋金式五萬元，定本月十四日審訊。

郵會警告可能罷工 宜提早寄聖誕年咭

(雲訊) 雲華郵務工會十二分會會長哈頓向雲華及地區勞工委員會代表提出警告，由於郵差可能實行罷工，因此今年聖誕卡最好能提前寄發。

奧太瓦郵政工會主席發言人梅雅士表示，中央聯邦政府在合同談判上使用拖延戰術，以防止郵政人員在全國大選期間實行罷工。

舊合同已於三月滿期，但目前正在調解中。

哈頓指出，卑詩省郵員建議加薪百分之十點九，合同三年。

政府則建議加薪百分之十三，合同三年。

加國溜冰冠軍女員 十月前往日本訪問

(雲訊) 加拿大溜冰協會宣佈，加拿大女子溜冰冠軍凱倫格羅德，將於十月下旬前往日本旅行訪問。

馬格羅德小姐曾在一九七二年札幌冬季奧運會時獲得銀牌獎，同時在卡城世界女子溜冰賽中獲冠軍，此次由日本溜冰協會邀請前往東京、大阪及札幌等地作旅行表演。

其他加拿大溜冰選手，亦將於今秋前往各地獻技。

加拿大冰上跳舞冠軍蘇普夫夫婦，雙入溜冰冠軍西克與仙黛拉，將於十一月十日及十一日前往波士頓表演。

加拿大男子溜冰冠軍克羅斯頓亦將參加。

史丹非訪全國各地 為大選作競選宣傳

(奧太瓦加拿大社電) 加拿大保守黨領袖史丹非於十二日在哈拉法斯舉行提名大會後，將前往全國各地作十二天訪問。

史丹非將包租一架加航多詩九型客機至各地訪問，為十月三十日之全國大選作競選宣傳。

他將於本月二十二日出發訪問全國各省，定二十四日結束。

史丹非於該日提名大會後訪問行程，將飛往魁北克，十五日飛往魁省布蘭度，雷飛打。

十六日飛往沙省及亞省，十八日至卑詩省，十九日返回東部，訪問西特區，二十日至奧太瓦，二十一日抵都蘭度，二十二日抵達古靈省，廿三日前往紐布羅維省，片士愛德華島及紐芬蘭省，二十四日返回奧太瓦。

中央司法部長奧氏 任命各省五位法官

(奧太瓦加拿大社電) 中央聯邦政府司法部長奧氏已在古靈省，安省，沙省及亞省各法院，任命五位新法官，其姓名如後：

(一) 葛羅斯担任滿地可古靈省最高法院法官。

(二) 安省溫沙地法官蘇伯，升任安省高等法院法官。

(三) 何倫担任安省高等法院法官。

(四) 貝維維斯担任沙省最高法院法官。

(五) 普羅斯担任亞省最高法院法官。

校長停職民衆抗議 警員鎮壓均控兩人

(京保訊) 一間一所高級中學校長約翰因被停職，而於週二引起民衆示威抗議，警員人員至該校，拘捕兩人控以妨礙公務之罪。週二約一千名成人及青年在該校四週示威抗議，要求代理校長傅格立即辭職。